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1, מתוארת על ידי סדרה חשבונית, תוכנית האימון של הדר.א 2a  ,0.5d  ,22-וna .

.של סדרה חשבוניתהאיבר הכללינשתמש בנוסחת 
22 2 0.5( 1)

20 0.5( 1) / : 0.5

40 1

41

n

n

n

n

  
 
 



.שבועות41הדר מתכננת להתאמן למרוץ במשך :תשובה
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.25-מ בשבוע ה"ק14הדס רצה , כלומר

14מ"ק14.8רצה26-ובשבוע ה,שינתה הדס את תוכנית האמון, לאור הקדמת המרוץ 0.8 .

1שבה , תוגם הפעם זו סדרה חשבוני 14.8b  ,0.8d ,22-וnb .
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.מוןישבועות א35ובסך הכול, פי התוכנית החדשהמון עליאשבועות10יש עוד מכאן ש

41שבועות6-הדס תקצר את האימונים שלה ב 35 .

.שבועות6- הדס תקצר את האימונים שלה ב:תשובה

.ת סך כול הקילומטרים אותם תרוץ הדרא, בשני שלבים, נחשב. ג
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200קילומטרים384: סך הכול 184 .

.קילומטרים במהלך האימונים שלה384הכול סךהדס תרוץ: תשובה
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.90-שוות לזוויותיושריבוע הוא SABCDהישרהבסיס הפירמידה) 1(.א

,שהוא מפגש אנכים אמצעיים,ד למרכז המעגל החוסםיור, ה ישרהבפירמיד, הגובה
.למפגש האלכסונים, הריבועשל , ובמקרה זה

SE הוא גובה בפאהSBC ,ולכן גם תיכון לבסיסה , שהיא שוות שוקייםBC.
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EOבקטע אמצעים-ABC , 8מ"ס4ולכן
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.63.61ירמידה היא בתלבסיס הפSEהזווית שבין :תשובה
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65מידה הוא ראורך גובה הפי: תשובה 8.062מ"ס.
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:FEB-בפיתגורסעל פי משפט ) 1. (ב
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32: תשובה 5.657מ"סFE .

)2 (OGתיכון ליתר ב-OFE.
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)נתונה הפונקציה . א ) 1 cos3f x x  2בתחום
0

3
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0xמתקיים y- עם ציר הךבנקודת חיתו  :(0) 1 cos(3 0) 2 (0,2)f    .
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).מתקבלים עוד שני פתרונות קצה(קיצון פנימי יחידי 
:בעזרת ערכי הפונקציה, נבנה טבלה לזיהוי תחומי עלייה וירידה
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:הסקיצה המתאימה. ג

)הפונקציה . ד ) ( ) 2g x f x  חידות של יהיא הזזה כלפי מטה בשתי( )f x.
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:כולל סימון השטח לסעיף ה, הסקיצה המתאימה

.בכחולהצבוע, נחשב את השטח. ה
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2גודל השטח: תשובה
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נתונה הפונקציה . א
2 1( ) x xf x e  .

): נתון) 1( ) '( )g x f x.

2 1

2 1

( ) ( ) '

( ) (2 1)

x x

x x

f x e

g x x e

 

 



 

: תשובה
2 1( ) (2 1) x xg x x e   .

):תשובה)2( )g x מוגדרת לכלx.

0xמתקיים y- עם ציר הךבנקודת חיתו) 3(  :
20 0 1(0) (2 0 1) (0, )g e e e      .
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)-נראה ש) 4( )g xעולה לכלx.
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.2-הכופל הימני גדול או שווה ל
xלכללכן הנגזרת חיובית ( )g xעולה לכלx.

.כחהוּ: תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

:כולל סימון השטח לסעיף ג, סקיצה מתאימה. ב

.בכחולהצבוע, נחשב את השטח. ג
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2יההפונקצהנתונ. א
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2yהישר  x 3חותך את גרף הפונקציה בנקודה שבהx e.

3הנקודה , לכן 3( , 2 )e eנמצאת על גרף הפונקציה.
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.שתי הצבות זריזות במחשבון ומסקנות) 2(
7(0.0.000001) 1.26 10 0, (100,000) 21024f f      

,)לפי מטהכ(גרף הפונקציה יתחיל מנקודה ריקה בראשית הצירים , לכן
.הגרף יסיים בעלייהכאשר , ומימין אין אסימפטוטה אופקית

2x e2ולכן הישר , מאפס את המכנה ולא את המונהx eמהווה אסימפטוטה אנכית לגרף הפונקציה.

2x: תשובה e.
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.נקודת הקיצון של הפונקציה ונקבע את סוגהנמצא את שיעורי )3(
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3xעלייה : תשובה) 4( e ,2ירידה 3e x e 20או x e .

)5 (0x עם ציר הךנקודת חיתוולכן אין , לא בתחום ההגדרה-y.

0yמתקיים x- עם ציר הךבנקודת חיתו  :
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.x-עם ציר הךנקודת חיתוגם ולכן אין 

)לגרף הפונקציה : תשובה )f xאין נקודות חיתוך עם הצירים.
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)הסקיצה המתאימה לגרף הפונקציה . ג )f xהיא:

.בראשית וירידה כלפי מטה) חור(נקודה ריקה : מוקיםני
.הגרף תואם את תחום ההגדרה

.קודות מינימום מתאימיםשיעורי נ
.מיקום אסימפטוטה אנכית מתאים

.מתאים–שאיפה כלפי מעלה מימין 
.תחומי עלייה וירידה מתאימים
.אין נקודות חיתוך עם הצירים

)הוא הגרף של הפונקציהIIIגרף : תשובה )f x.


